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EXERCICE 1 {2 Points)

Ecris sur ta copie le numéro de chacune des affirmations ci-dessous suivies de vrai si l’affirmation est vraie
et de faux si I'affirmation est fausse. ' :

1) L'expression 5x~12

2) Le développement de (x — y)? est égal a x2—y2.

est un polynéme.

EXERCICE 2 {4 Points)

Pour chacune des affirmations, une seule est exacte. _ s
Indique sur ta copie le numéro de "affirmation suivi de Ia Iettre de la réponse choisie.

¢f Exemple:1-C . ,
N AFFIRMATIONS - A | B \ C
|1 (73 x 76 = M (49 x7° | 1
2 | U'expression réduite de 2x — (5x — 3) est . =3x-2 -3x+3 Tx+3
3 | (x—1)(x+2)=0 équivauta . ol x=1letx=-2 x=-2 x=1loux=-2
3 R
La fraction rationnelle (T_—;—)Jr(x—ﬂ—) existe
4 | Sjet seulement si: | : x#+3etx+ -2 x+3+0 x=3oux=-2
512 =2 squivaut 37,7 o, 2x = 20 5% =8 G
4 5 e *=3
EXERCICE 3 (3 Points)

Calcule. On donnera le résultat sous forme de fraction irréductible

6 6 4
A=C8_8xt : B=-—:(=+-
7 57 ’ )
F
EXERCICE 4 (3 Points) E
L unité de longueur est le centimetre {cm).
La figure ci-contre qui n’est pas en dimension réclle est telle que :
EF =8;EG =12 ;El = 6; J
FG=4etE]=9
Justifie que les droites (IJ) et (FG) sont paralleles G '

1
it 2. Calcule I}




EXERCICE 5 | (4 points)

(x—3)(2x+1)
(x-2)2-1
| 1. Développe et réduis (x — 3)(2x + 1)
| 2. Justifieque (x —2)* -1 = (x — D(x—3)
il 3. @) Détermine les valeurs de x pour lesquelles Q existe.

On donne la fraction rationnelle Q =

+1
by Lorsque Q existe, justifie que @ = = -
c) Calcule la valeur numérique de Q pour x = —2

EXERCICE 6 (4 Points)

Le College PROVINCIAL dispose d’un champ subdivisé en trois parcelles toutes de forme rectangulawe
comme l'indique le schéma ci-dessous qui n’est pas en grandeur réelle. ‘

X Z

A< >< > C
H

A E - D
Yy

\% G

G 550 F

La parcelle ABFG est carrée. _
Pour empécher les anlmaux de pénétrer dans le champ, le bureau de la coopérative scolaire veut
cléturer le champ a I’ alde d’un grillage en prévoyant une porte en bois de largeur 1 m.

e Le prix de la porte est de 10000 Frs ;
e Le metre du grillage coite 1400 Frs.

Averti, le trésorier affirme que la somme se trouvant dans la caisse est 350000 Frs,
Le Président de la coopérative veut savoir si I'argent disponible en caisse est suffisant pour faire la
cléture et la porte.

1) Sachant que y = z justifie que le périmétre P du champ est 4x + 2.
2) Calcule le périmétre du champ sachant que y = 30 m et x = 50 m.
3) Réponds a la préoccupation du Président de la coopérative.

- COLLEGE PROVINCIAL ABOBO DOKUI Page 2



BDAREME  Dryom DB MATHEMATIBUES N'J

Frouwite 4 (036
A-Faux 4 i
2. Fourx 1 ?x\_

. ‘f?t
'B QE
Ll"‘A 1Pf
5-5B 1?t

— — ,

EXULUUL L

1- ‘)udjﬁms pu&, 4'-,w“(re)
0% mle : | EF_g_%
c 3

"
N

9

-—

il
A
Ao

L
3

t'!
{-1
tf§

G
3
5
44
T
&

'
\f

I E]-
B 2ot un Riongle, TEEF), T (ee)
E_EE LY, Ay g
Er Ty 3

hQu roc\uuz/ de WW\Q\qu%t;ﬂwju\
(T 1/ (F6). oL PLe
2 Gladm T
6 wh o Tiangle , T€(=F) b T (=0,
(z7) 11 (Fe) a‘ors dla Fﬂ% o Con
ke Ff"””“"*‘“«w on o7 Lb

s AR
- e, S g

—ZE@ & -g—:.i

T I 6 Iy
) IT: 6 XY

) 3

4*34‘/‘?«11“ ) &mzw{:
O -9 (e +4)= 2xlox -3 of

Lo (x-2)2 42 (x- 0).~4
= (x-a- 1) (x- ‘LH)
| = (x-9)(x -1)
(x-q) 4 =

= (%=1 (- 3) ,/“,tt
5.%) & QYCA‘*'Q /)F Qi' ADMJ\-‘U“QY\«-t Al ‘

(x~4)(e-2) 20 ,\Ft

X4 =t WO

@ .Q\E(A't;. "EWL ')(_._t:»“dv‘tq;a

_(x-3y(ax+1)

b)prwn w4 b xt 3
)'\YL

T (x-1)(x-3)
Gl = Qx+1
T
—(p ]
‘) pewv L =-3 on a: G(:_———j":

) P LAY Y X 420 ‘
P=lUx 4 oy )'1 pt

Qp 4(50) + 2 (30) Ao
P=360 m 1y

‘57 Prix = 259 x 4460 4 40000
prix = FHL60) TR

lo. Gomme ot Wsulls ’
Cose 222600 350, qy

y F?t EL &y I'T/ ‘Z,‘(,—Lg




